Exercicis de distincio

[s] / 2]

32 Llegiu-vos els mots de I’esquerra i indiqueu amb una creu quin és el so que cadascun d’ells no té represen-
tat ortograficament. (Us ha de sortir el mateix nombre de creus a cada columna).

32.1

ta___a
a_ ¢
fra__e
cla__e
espa_—_a
cuira___a
terra__a

fa___e

32.2

deve a

mestre__a

pure___a

disfre___a

alcalde___a

cerve____a
rique—_a
hoste__a

[z]

[s]
-

324
carro___a
pro__a
resclo___a
bro__a
co__a
destro__a
espo_—_a
Ccro—_a
32.5
excu__a
batu___a
hipotenu___a
gentu___a
pelu__a
bru__a

escaramu__a

enclu a

[s]

[2]

33 Llegiu-vos els mots de I'esquerra i indiqueu amb una creu quin és el so que cadascun d’ells no té represen-
tat ortograficament. (Us han de sortir totes les creus menys una a la mateixa columna).

33.1
esmor—__es
bor___es
cator—es
33.2
col___es
mol____es
pol___es

[s]

[z]

[s]

[]

33.4

llon___a
on__¢
giragon__a

bron__e

33.5

ofen____es
recompen___es
dispen__es

en____¢€s

[s]

(]

[s]

(2]
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34 Llegiu-vos els mots de I’esquerra i indiqueu amb una creu quin és el so que cadascun d’ells no té represen-
tat ortograficament. (Us ha de sortir el mateix nombre de creus a cada columna).

3.1 (3] [§] 34.3 (3] [f]
callilliizy plu__a

sofra___a bri. @

assa___a (ell) ol ..o

capba____a (adj.) madu___a

34.2 (3] (] 34.4 (3] (1
- WIS fran___a

{ R pan—_a

engui___a (ell) o man—_a

prui__a gran____a

[t§] / [d3]

35 Llegiu-vos els mots de I'esquerra i indiqueu amb una creu quin €s el so que cadascun d’ells no té represen-

tat ortograficament. (Us ha de sortir el mateix nombre de creus a cada columna).

35.1 [d3] [tf] 35.4 [d3] [tf]
pla___a pano___a |

forma___e repro—¢ ]
apa___e rello___e

remola___a I garro—a

via___e llo__a

despa___a (ell) B N fero €

35.2 [d3] [tf] 35.5 [d3] [tf]
fle_a I ju—-e PR S
pe___a du___a

here___e rebu___a (ell) |
escle___a babu___a I
se___¢e - capu—a

bre___a I su—_¢




(51 7 (3] - [t§] / [d3]

36 Llegiu-vos els mots de I’esquerra i indiqueu amb una creu quin és el so que cadascun d’ells no té represen-

tat ortograficament. (Us han de sortir totes les creus menys una a la mateixa columna).

36.1

gan__o
ran.___o
ban__o

xafarran____o

36.2
llangarda____
daltaba____
cala__

ma____

36.3

ru—i (ell)
refu___i
pu—.i (ell)

subterfu____i

36.4
enca___ os
contraba____os

mosta__0s

36.5

cre_i (ell)
ne—i (ell)
asse__i (ell)

de__i (ell)

3]

(] [d3] [tf]

X

[3]

[§] [d3] [tf]

|

(3]

(§1 [d3] [tf]

(3]

(5] [d3] [tf]

(3]

(5] [d3] [tf]

36.6
sabota____es
reba___es
salva____es

pea__es

36.7

trin__es (tu)
farin___es

larin____es

36.8
xafarde___ar
sonde___ar
empa____ar

rode____ar

36.9

enu____
dibu____
rebu_____

soplu

36.10

borra___os
mamarra____o0S

assa____0s

3]

(51 [d3] [tf]

(3]

[§1 [d3] [tf]

(3]

(§] [d3] [tf]

3]

(5] [d3] [tf]

(3]

[§] [d3] [tf]




Lectura foneética 4

39 Llegiu la transcripcié foneética i sabreu la resposta.

39.1

39.2

39.3

39.4

39.5

39.7

39.8

39.9

39.10

Queé és el primer que fa tothom quan es desperta? [uprilzaAs]
Quantes voltes déna un gos abans d’ajeure’s? [loskapsl]
Queé fa quan plou? [kawajywa]
Queé es necessita per a matar una gallina? [kosiyipipa]

De qué omplirem el cantir perque pesi menys que buit? [dofurats]

Qui ha fet unes sabates sense pell abans que el sabater? [alfofod6]

Que es necessita perqué els gegants vagin a la process6? [koalzipsrtin]

Quant hi ha d’aqui a Valéncia? [tdgpkdmdofalénsjaki]

Com es pot donar la volta al mén en vint-i-quatre hores? [ayofdnsomlafing]

41 Llegiu cada parella de transcripcions fonétiques i tot seguit digﬁéa quina'gla' lléil_gua_i_m}fad_tl.

LLENGUES IMITADES: xinés, eéuscar, castella, _ italia, gallec, rus, llati, anglés.

41.1  [4BizmuifispsitonalznifizombdmniPuzyratis) 41.5  [dumbivBakadapitsf]

[sinomatirupérdulurémus) [okéfoskar[sfafativdaivwonaf]

41.2  [ari#boyato#nomolokoréyis]
[mézofopkadlokiadaloyis]

40.7  [kSmkotintantosan#slos:intinssn]

[tinsinfikstizigziprimzjomigzintimzpintisin]

41.3  [néstakinnjozmdkin]

[madjnostiktibdaBaskijts]

41.4  [aj#gépudslméwkarinu#kalzmotustaspinul

[gwajto#min6#loyajtadoniyindyi]



Encreuats fonetics

40 solucioneu els seglients encreuats, tot utilitzant un simbol de ’AFI a cada casella.

40.1
1
2
3
4
S
6
7

40.2

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Horitzontals: 1. Vocal. — 2. Al revés, hulla. —
3. Al revés, troncs. — 4. Al revés, gats. Al revés,
tub. — 5. Caixes. — 6. Alrevés, seny. — 7. Con-
sonant.

Verticals: 1. Consonant. — 2. Sac. — 3. Engany.
— 4. A Girona i al revés, olla. Xec. — 5. Urpes.
— 6. Al revés, sud. — 7. Consonant.

Horitzontals: 1. Consonat. — 2. Tec. — 3. Bur-
res.—4. Ahir. Vocal. Ull. — 5. Alrevés, alca. Al
revés, mitja. — 6. Al revés, li. Consonant. Amb.
— 7. Al revés, somia. — 8. Llac. — 9. Conso-
nant.

Verticals: 1. Vocal. — 2. Al revés, hissa. — 3.
Vil-la. — 4. Tu. Vocal. Al revés, lli. — 5. Guerra.
Al revés, camps. — 6. Que. Vocal. Hug. — 7. Sut-
ges. — 8. Al revés, mill. — 9. Consonant.



